Формирование современной городской среды на 2018 - 2023 годы

Уважаемые жители городского поселения - город Павловск!

Доводим до вашего сведения, что городское поселение - город Павловск является участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

В связи с этим, администрация городское поселение - город Павловск извещает о начале сбора предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий (далее - предложения) в перечень объектов, подлежащих благоустройству в рамках реализации подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов» муниципальной программы городское поселение- город Павловск «Формирование современной городской среды на территории городского поселения - город Павловск на 2018 - 2023 годы» (далее – Подпрограмма).

Подпрограмма включает в себя:
— минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов:
· ремонт дворовых проездов,

· обеспечение освещения дворовых территорий,

· установка скамеек,

· установка урн.

— дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий:
· установка и (или) ремонт детского игрового, спортивного комплексов и (или) оборудования на дворовой территории;

· устройство и (или) ремонт покрытия автомобильных дорог, тротуаров, мест стоянки автотранспортных средств, относящихся к дворовой территории;

· установка газонных ограждений, а также ограждений для палисадников на дворовой территории;

· закупка саженцев кустарников и деревьев. При этом посадка осуществляется заинтересованными лицами, собственниками помещений в многоквартирных домах самостоятельно, собственными силами и средствами.

С целью формирования подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов» муниципальной программы городское поселение - город Павловск «Формирование современной городской среды на территории городского поселения- город Павловск на 2018 - 2023 годы» просим всех заинтересованных лиц внести предложения о включении дворовой территории в вышеуказанную Подпрограмму на 2018 - 2023 годы.

Предложения подаются в письменном виде в администрацию городского поселения – город Павловск  по прилагаемой форме.

К предложению прилагаются следующие документы:
1) заверенная копия протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, решений собственников каждого здания и сооружения, расположенных в границах дворовой территории, с принятыми решениями:

· - о включении дворовой территории многоквартирного дома в муниципальную программу;

· - о перечне работ по благоустройству дворовой территории, сформированном исходя из минимального перечня работ по благоустройству; 

· о перечне работ по благоустройству дворовой территории, сформированном исходя из дополнительного перечня работ по благоустройству (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами); 

· о трудовом участии заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории; 

·  о представителе (представителях) заинтересованных лиц, уполномоченных на представление предложений, согласование дизайн-проекта (схемы) благоустройства дворовой территории, а также на участие в контроле, в том числе промежуточном, и приемке работ по благоустройству дворовой территории, в том числе подписание акта о приемке выполненных работ и акта приема-передачи объектов благоустройства в состав общего имущества многоквартирного дома:

2) фотоматериалы (на электронном носителе), отражающие фактическое состояние дворовой территории и подтверждающие отсутствие или ненадлежащее состояние соответствующих элементов благоустройства дворовых территорий;

3) дизайн – проект (схема) изображения дворовой территории, предлагаемой к благоустройству, с описанием видов работ и элементов благоустройства, предлагаемых к размещению на дворовой территории.

Прием предложений осуществляется администрацией городского поселения – город Павловск  в рабочее время с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. (перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час.00 мин.) по адресу:

· Город Павловск, ул. 1 мая .20 (каб.№7),

Окончание срока подачи предложений – 16час. 00 мин. 20.10.2017 года. После наступления указанного срока предложения не принимаются.

По результатам рассмотренных предложений будет проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы городского поселения – город Павловск «Формирование современной городской среды на территории городского поселения – город Павловск на 2018 - 2023 годы» и дизайн - проекта благоустройства дворовых территорий. 

Информация о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы городского поселения – город Павловск «Формирование современной городской среды на территории городского поселения – город Павловск на 2018 - 2023 годы» и дизайн – проекты благоустройства дворовых территорий будет размещена на официальном сайте администрации городского поселения – город Павловск. 

В целях получения  примерной  формы  протокола  общего  собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам благоустройства дворовых территорий в рамках реализации приоритетного проекта по созданию комфортной городской среды, а также иной интересующей информации, заинтересованные лица вправе обратиться в администрацию городского поселения – город Павловск
Контактные телефоны для получения информации: 8 (47362) 2-57-03
